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1 DE CE ESTE IMPORTANTĂ AVERTIZAREA DE 
INTEGRITATE (WHISTLEBLOWING) 

 
Addiko Bank își desfășoară activitatea în conformitate cu legislația și reglementările aplicabile. 
Este foarte importantă respectarea întocmai a tuturor cerințelor legale și de reglementare, 
întrucât orice nerespectare poate prejudicia reputația întregului Grup și poate conduce la 
proceduri judiciare și sancțiuni financiare. Menținerea unor standarde înalte și constante de 
conduită personală și profesională este esențială pentru a preveni chiar și suspiciunea de conduită 
necorespunzătoare. 
 
Toate persoanele implicate în activitățile Băncii au responsabilitatea comună de a proteja 
reputația, integritatea și conformitatea cu legislația aplicabilă și cu politicile interne.  
O colaborare de succes și de încredere presupune promovarea unei culturi organizaționale 
deschise, care să permită corectarea greșelilor. Oricine ia cunoștință de activități ilegale, 
încălcări ale normelor de conformitate sau alte abateri de la conduita corespunzătoare are 
obligația de a raporta aceste incidente Direcției de Conformitate sau prin canalele de raportare 
dedicate. Persoanele care semnalează cu bună-credință nereguli, contribuie activ la identificarea 
în timp util a riscurilor și la implementarea măsurilor adecvate de remediere. 
 
În conformitate cu practicile Grupului Addiko, Banca a implementat un sistem de raportare a 
încălcărilor („Whistleblowing”). Acest sistem oferă tuturor posibilitatea de a reacționa față de 
riscurile generate de activități neetice, contrare legii sau de natura penală, ce pot prejudicia 
Banca, angajații acesteia sau organizația în ansamblu. 
 
Banca interzice strict orice formă de discriminare sau represalii împotriva persoanelor care, cu 
bună-credință, raportează posibile încălcări. Banca se angajează: 

- să trateze în mod confidențial toate informațiile primite; și 
- să adopte toate măsurile necesare pentru a preveni orice consecințe negative asupra 

avertizorului de integritate (“whistleblower”), indiferent de identitatea persoanelor 
implicate în faptele semnalate. 

 
Raportarea anonimă, însă, nu exonerează persoana vizată de obligația de a dezvălui posibile 
situații de conflict de interese sau implicarea proprie într-un comportament neetic ori ilegal. 
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Promovarea unei culturi deschise învățării, în care greșelile pot fi identificate si corectate, este 
fundamentală pentru o colaborare de succes și durabilă. Oricine ia cunoștință de fapte ilegale 
sau de încălcări ale prevederilor legale trebuie să contacteze Direcția de Conformitate sau să 
transmită o sesizare prin una dintre modalitățile disponibile mai jos: 

- prin poștă la adresa: Addiko Bank d.d., în atenția Ofițerului de Conformitate, strada 
Dunajska nr. 117, cod poștal 1000, Ljubljana, Slovenia sau prin e-mail la adresa: 
whistleblowing.si@addiko.com,  



 

                 

4 
Addiko Bank d.d. (societate pe acțiuni), cu sediul în p.p.1601, SI-1000 Ljubljana, Dunajska cesta 117, www.addiko.ro. Banca a fost înregistrată la data de 31/03/1999 
la  judecătoria din Ljubljana sub nr. 1/31020/00, SRG 99/01362. Număr de înregistrare 1319175000, număr de TVA: SI175482894, Codul de înregistrare fiscală (C.I.F.): 
50601201. Valoarea capitalulul social: 89.958.958,47 EURO (optzecisinouamilioanenouasutecincizecisioptmiinouasutecincizecisiopt euro si patruzecisisapte de centi 
47/100).  

- prin e-mail la adresa dedicată raportărilor interne de whistleblowing (disponibilă doar 
pentru angajații Băncii),  

- prin contact direct (față în față) sau telefonic cu Ofițerul de Conformitate,  
- prin depunerea unei sesizări în format electronic, utilizând intranetul sau linkul dedicat 

din portalul Addiko (doar pentru angajați), sau 
- prin raportarea directă către Banca Națională a Sloveniei: 

https://vsebina.bsi.si/prod/brm/Obrazec.aspx?tip_prijave=NS. 
 


